

# 胡积合在调研下宅方村时强调 坚持效果导向 加快塑造人居环境新面貌

本报讯(融媒记者 童英晓) 5月16日,市人大常委会主任胡积合前往联系帮扶的西城街道下宅方村调研。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚定发展信心,抢抓政策机遇,加快推进乡村全面振兴,切实推动后进村转化提升,不断满足人民群众对美好生活的向往。

胡积合实地走访了下宅方村老村区块和安置区块,深入了解村集体经济、村民收入来源及当前存在的困难问题。据了解,下宅方村现有人口768人,外来人口4000多人。一直以来,该村集体经济较薄弱,村民主要以务农为主。从2019年启动农房改造以来,村民收入有了较大增长,居住环境也得到很大改观。截至目前,污水管网改造工程已完成,其他基础设施建设正有序推进中,农房改造

取得了阶段性成果。

胡积合强调,下宅方村地理位置优越,具有很大发展潜力。党员干部要牢固树立以人民为中心的发展思想,带着感情走好群众路线、做好群众工作,聚焦群众所需所盼,解决好群众急难愁盼问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要以干事为要,统一思想、凝聚共识、形成合力,坚持把村两委班子

建设放在首位,提升战斗力和凝聚力,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,深入学习运用“千万工程”经验,为村民办实事、办好事,不断改善村庄面貌。要以效果为导向,科学谋划,推进村庄发展,找准定位、拉高标杆,努力做好农房改造“后半篇文章”,加快塑造农村人居环境新面貌,带动村庄整体提升。

## 抖音电商 618 重点头部商家论坛永康站活动举行 打通电商 快车道 赋能产业带转型升级

### 商务带你拓市场

本报讯(融媒记者 程明星) 5月15日,抖音电商 618 重点头部商家论坛永康站活动在市电子商务公共服务中心举行。

作为“商务带你拓市场·渠道强企”系列行动及永康产业带百货行业招商周的核心活动,活动聚焦商家在经营过程中遇到的实际难题,围绕“卖什么、在哪卖、怎么卖、谁帮我、帮什么”五大议题展开,为商家提供从选品到销售、从策略到执行的全方位指导。

在“卖什么”方面,抖音电商的小二团队为参会商家提供精准指导,帮助参会商家挑选适合抖音平台销售的商品。针对“在哪卖”的问题,该团队深入分析抖音商城的流量分配机制和用户购买习惯,为参会商家制定打造爆款的策略。针对“怎么卖”的问题,该团队为参会商家提供了一对一营销策略指导,结合618大促玩法解读,为参会商家量身定制促销方案。在“谁帮我”环节,该团队为参会商家提供了系统化的电商运营

知识。至于“帮什么”,该团队表示,将提供包括坑位资源、流量扶持、达人撮合在内的全方位支持,帮助参会商家与抖音平台上的优质达人建立合作关系。

论坛上,多位在抖音平台上取得优异成绩的商家和达人分享了成功经验和实战技巧,为参会商家提供借鉴和启示。

参会商家纷纷表示,不仅学到了实用的电商运营技巧,还结识了许多行业伙伴,为未来的合作和发展奠定了基础。

市电子商务公共服务中心相关负责人表示:希望通过本次活动打通电商“快车道”,赋能产业带转型升级。

## 凝青聚力 传新声

### 青年宣讲训练营开营

本报讯(融媒记者 颜元滔) 日前,2025年永康市青年宣讲训练营在市新时代文明实践中心青年宣讲基地开营,来自全市各机关企事业单位的青年宣讲员参加。

据了解,训练营由市委宣传部、团市委主办,旨在打造一支政治坚定、能力过硬、善讲善为的新时代宣讲队伍,为传播党的创新理论注入青春力量。

训练营以提升青年宣讲员综合素质为目标,设置了理论与实践相结合的课程体系。培训内容涵盖党的创新理论解读、规范宣讲稿件撰写、宣讲技巧实训等模块,通过专题辅导、分组研讨、情景模拟等形式,让学员深化理论认知、交流宣讲经验,全方位提升政治素养、理论功底和宣讲水平,为开展基层理论宣讲工作打下坚实基础。

作为持续深化青年理论武装工程,近年来,我市扎实推进青年理论宣讲工作,组建了青年宣讲团,通过“理论沙龙+实践练兵”的模式,加快培育青年宣讲骨干。

## 志愿筑梦 点星灯

### 我市开展助残日活动

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 今年5月18日是第35个全国助残日。5月15日上午,市残联、市肯纳社会工作服务中心在宝龙广场联合开展“星空下的融合”活动,20余名孤独症儿童参加。

小宇,我们给牛排浇点酱汁好不好?在特别爱心专区,志愿者们轻轻握住孤独症儿童的手腕,引导他们将黑椒汁缓缓淋在牛排上。孩子们用刀叉轻轻敲击餐盘,发出叮当的响声,抒发自己愉快的心情。家长们眼眶泛红地举起手机,记录下这珍贵时刻。记者在现场看到,活动还特别设计“泡泡接龙”等互动体验环节,提升孤独症儿童的社会适应能力。

家长李女士哽咽道:2年前,孩子和人对视都困难,现在已经能跟老师玩游戏了。这样的融合活动就像桥梁,让社会看见“星星”的光芒。

当天,每名孤独症儿童都收到一份“星空能量包”,里面的留言卡上写道:每颗星星都有自己的光芒,我们共享同一片夜空。

## 持续科学补碘 推动健康发展

### 我市开展防治碘缺乏病日主题宣传活动

本报讯(融媒记者 李涵英) 今年5月15日是第32个全国防治碘缺乏病日,主题是“持续科学补碘,推动健康发展”。5月14日上午,市疾控中心在象珠菜场开展主题宣传活动。

活动通过悬挂宣传标语、设立咨询台、开展有奖问答等形式,向市民普及碘缺乏病防治知识。

永康是碘缺乏地区,食用合格碘盐是最简便有效的防治方式。市疾控中心工作人员周春洁说,碘作为人体必需微量元素,长期摄入不足可能导致甲状腺肿大、青少年发育迟缓等问题。活动现场,工作人员针对市民日常饮食特点,倡导通过食用碘盐及海带、紫菜等富碘食物科学补碘。

本次活动累计发放碘盐400余袋、健康工具包500余份。市卫健局工作人员表示,将持续开展碘盐监测进社区、孕妇营养筛查等活动,筑牢全民健康防线。



市民参加知识问答活动

此外,5月17日至23日是第十一届全国全民营养周,主题为“吃动平衡,健康体重,全民行动”。在象珠菜场,工作人员

呼吁市民通过科学膳食与适度运动相结合的方式,提高营养意识,保持健康生活方式。

## 2024年度浙江省备案博物馆名录公布 我市4家博物馆上榜

本报讯(融媒记者 王佳涵) 近日,省文物局公布了2024年度浙江省备案博物馆名录,市博物馆、浙江林炎古陶瓷博物馆、神雕铜艺博物馆、一原锡雕博物馆上榜。

市博物馆是一座以百工文化为特色的地方综合博物馆,其建筑风格巧妙地将地方五金特色与古典元素融为一体,营造出独特的现代建筑风貌。该馆始终致力于五金文化和地方历史的传承与展示,于2018年获国家二级博物馆称号。馆内设有“赤岩五金”“永康地志故事”“鲁光人生如牛”等板块。该馆

馆藏文物达1.2万余件,以陶瓷器、五金藏品数量居多。此外,婺州窑瓷器、唐代铜器、清代铜铁器等特色藏品也吸引了众多文物爱好者。

浙江林炎古陶瓷博物馆是一座私立综合性博物馆,建筑面积1644.6平方米。馆内藏品丰富多样,尤以古陶瓷和杂项为精髓。该馆共有十个展馆,展出内容包括石雕、民俗器具、家具、珍宝、字画、杂项、婺州窑、古陶、古瓷等。

神雕铜艺博物馆凭借其独特的文化底蕴和精湛的工艺技术,近年来赢得广泛关注。神雕铜艺博物馆展厅面积约

1800平方米,按历史发展脉络和展品主题分为吉金厅、城雕厅、佛像厅,展现了永康铜艺的博大精深。该馆荣获了省工业旅游示范基地、省文化产业示范基地、省中小学质量教育社会实践基地等荣誉。

一原锡雕博物馆集锡雕工匠创作、传习、展览、体验为一体,设有古锡器、传统纯手工锡器、现代锡器三个展厅,通过千余件从宋朝到民国的古锡器以及极具永康特色的传统纯手工锡器,展现了永康锡雕文化的悠久历史和精湛技艺。